3 Aexeyfgiouv 2024

1. BEotww k € Z. AciEte 6t i*F =1, i*F+H1 =4 4442 = 1 yan i4F43 =

—i. No unoloylotel o
aprduée 202,

2. Na meprypdget To cbvoro to onueiwy z € C mou ixavoroLoHy:

(@) 3(2) = -2,
B) R(z) =3,
(v) R(z) = 4,
(B3") —1<R(z) <1,
e') |z—1+14|+3,

3. Aceilte 6T |21 2925] = |21]|25]25)-

4. Bpeite to dpiopa xan yedte o TOAXH Hop@r) TOUG pLyadixolg:
(0(') _%5
(v") —2v3 — 2i.
5. Na Audolv ot e€lodoelc:
(o) 22 +16 =0,
(B) 22 —2z+41i=0,
(¥) 222 +2+3=0.

6. Eotww a; € R, i =1,2,...,n mpaypatxéc otadepéc. Aceilte 6Tt av t0 zgeivan pilo tng
noAvwvupc e€lowong,

2"+ a; 2"+t a, =0,
T6TE TO %, ewan eniong pila.

7. Na uroloyloTtolv Ta dplot:

@)t =50
2243

z—2 12
2249

)




10.

11.

(e') lim (24 1)e®.
2=

. 'Eotw

1, av z=0

f(z)z{ 22, v z#0

Ye mowa onueio 1 f etvon cuveyng; Xe ot onueta 1 f ewvan acuveyng; Tlowd and autd ta onueia
elvan onuelo aupduevne acuvéyelog;

. Aci&te 6t f(z) = Z Bev elvan Sagpopiowun oto C.

Na Beedolv ta z € C yia Ta omola 1
f(z) = 22 + 9% +i2zy
elvau Sapoplowun.
Aci&te 6T o Tohxé ouvtetaypéves 1 e&lowon Laplace ypdpeton

0%¢ 10¢ 1 9%

et rartrae 0



